

Tisztelt Szálláshely-szolgáltatási tevékenységet folytatók!

Felhívjuk figyelmüket, a Nemzeti Turisztikai adatszolgáltató központ bevezetésével kapcsolatos **további** jogszabályi rendelkezésekre.

A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (továbbiakban: NTAK) a szálláshelyszolgáltatók adminisztrációs kötelezettségeinek könnyítése és az országos statisztikai adatgyűjtés segítése céljából működtetett informatikai rendszer, mely működésének kereteit a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény határozza meg.

A NTAK rendszerhez való csatlakozásra, az abban foglalt adatok kezelésére vonatkozó előírásokat, valamint a szálláshely-szolgáltatók kötelezettségeivel kapcsolatos részletes szabályokat a Tv. végrehajtásáról szóló 237/2018. (XII.10) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) tartalmazza.

A NTAK a Korm. rendeletben meghatározott adatszolgáltatási eljárás szerint összegyűjtött, valamint a szálláshely-szolgáltató által a szálláshelykezelő szoftver igénybevételével átadott adatokat tartalmazza. A szálláshelyszolgáltató meghatározott műszaki előírásoknak megfelelő szálláshelykezelő szoftvert alkalmaz mely alkalmas arra, hogy a NTAK részére a szükséges adatokat továbbítja. A NTAK-t üzemeltető Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. térítésmentesen biztosítja a szoftvert az olyan szálláshely-szolgáltatók részére, amely legfeljebb 8 szobát 16 férőhellyel hasznosít szálláshelyeként.

A szálláshely-szolgáltató feladata, hogy a tevékenysége megkezdésétől számított 5 napon belül elektronikus úton regisztráljon a NTAK üzemeltetője által e célra működtetett elektronikus felületen. A regisztrációs kötelezettséget a 2019. július 1-jét követően megkezdett szálláshely-szolgáltatóknak kell alkalmazni.

Azok a szálláshely-szolgáltatók, amelyek a – szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X.20.) Korm. rendelet szerint – szálláshely-szolgáltatási tevékenységüket már bejelentettek, továbbá működési engedéllyel rendelkeznek, az alábbiak szerint kötelesek a regisztrációt teljesíteni, valamint a napi és a havi adatszolgáltatási kötelezettségüknek eleget tenni.

- szállodák: 2019. június 1-je és 2019. június 30-a között regisztráció teljesítése, majd napi és havi adatszolgáltatás nyújtása 2019. július 1-től;
- panziók: 2019. szeptember 1-je és 2019. szeptember 30-a között regisztráció teljesítése, majd napi és havi adatszolgáltatás nyújtása 2019. október 1-től;
- kempingek, üdülőházak, **közösségi- és egyéb szálláshelyek**: 2019. december 1-je és 2019. december 31-e között regisztráció teljesítése, majd napi és havi adatszolgáltatás nyújtása 2020. január 1-től.

Az adatszolgáltatást a szálláshely-szolgáltató az elektronikus felületen történő regisztrációt követően teljesíti a szálláshelykezelő szoftver alkalmazásával. Az első adatszolgáltatást megelőzően szükséges elvégezni a szálláshelykezelő szoftver konfigurációját. Amennyiben a szálláshely-szolgáltató a napi adatszolgáltatását az üzemeltető felhívása ellenére, ismételtelen nem teljesíti, az üzemeltető a szálláshely-szolgáltató hatósági ellenőrzését kezdeményezi a szálláshely-szolgáltató felügyeletét ellátó jegyzőnél.

Amennyiben a NTAK bevezetésével kapcsolatosan további kérdése merül fel úgy további részletes információ a <https://info.ntak.hu/> internetes oldalon érhető el.

Mogyoród, 2019. június 24.



Dr. Moldván Tünde sk.
jegyző